

重阳节世茂广场甜蜜献礼

爸爸妈妈,来世茂广场体验甜蜜约会吧!

专刊记者 庄粟

还记得小时候的晚上,搬着小板凳,牵着爸妈的手,去看露天电影。

还记得小时候的周末,吵嚷着让妈妈带自己出去逛街,因为可以喝汽水、买零食。

长大了,谈恋爱了,和男朋友/女朋友去看电影、喝咖啡。每每和父母讲起来,父母都会回忆,他们那时候几乎都没谈过恋爱,看电影更是奢侈,就更不要说喝咖啡了。

很多老年人 没有谈过恋爱

即使青春不在,仍是心中最美。妈妈年轻时,也很漂亮,爸爸年轻时,也很帅气。父母辛苦了一辈子,也该歇一歇,享受生活了。

很多老年人都是因相亲,亲人介绍走到了一起,从没谈过恋爱。结婚后,执手相伴一生,大半生活都被柴米油盐、子女儿孙所牵绊。没有牵着手享受一下浪漫的恋爱感觉,不仅是老年人自己的遗憾,也让儿女们感到愧疚。



资料图

世茂广场 为老人甜蜜献礼

9月13日重阳节,世茂广场将为40对60周岁以上的老夫妻提供一个浪漫约会的机会。坐在咖啡西餐店里,点杯香醇的咖啡,吃点甜点、水果,再携手去看一场温馨的电影,这些看似只是年轻人约会时的“专属”,却即将在重阳节当天为老人们免费呈现。

据了解,世茂广场将在1楼“咖啡陪你”,准备现烤华夫饼,香醇五谷拿铁,让老夫妻们可以感受温馨环境带来的甜蜜感觉。并且还会在负一楼世茂时尚欢乐影城,为老夫妻们提供精彩的电影,让老夫妻们也感受一下年轻人的恋爱方式,重走青春。



资料图



◀华夫饼

▲五谷拿铁

重阳节陪父母甜蜜赴约

据了解,重阳节当天,孝顺的儿女如果有时间,也可以陪父母一起来到世茂广场,听父母聊聊他们年轻时候的故事。更可以现场给父母献孝心,一束花、一件贴心的小礼品,都会让父母笑逐颜开。

约会现场,老人们更可以勇敢地给自己的老伴弥补一场求婚仪式,说一句我爱你。现场将准备5套婚纱,为老夫妻免费穿着。

也许这只是微不足道的一件事情,但只要能让父母开心,这就是最重要的。

欧米茄星座 系列腕表展 在振华商厦举行



欧米茄展厅

本报10月10日讯(专刊记者李相澎)“钟表星空中的经典传奇”欧米茄星座系列腕表展于10月3日至20日在烟台振华商厦举行。据了解,此次展览精选1952年星座系列诞生以来不同时期备受瞩目的非凡杰作和广告作品,描绘出在时间的长河中星座系列的传奇历史轨迹。

“本次的展示腕表都是从瑞士博物馆中取出的,我们只是展示不出售的,主要是为了更亲近烟台市民,让市民在家门口就能见到精品腕表,而不是得去北京、上海等城市才行。”瑞韵达贸易(上海)有限公司区域经理黄刚说。

据烟台振华商厦百货商场经理霍鹏介绍,星座系列是欧米茄品牌辉煌传统中不可或缺的瑰宝。本次展览呈现了标志性托爪设计的曼哈顿腕表,精准超群的石英星座系列以及高贵典雅的女士腕表系列。

霍鹏告诉记者,展览上的“曼哈顿”腕表,1982年自发布之日起,这款融入全新颠覆性设计理念的腕表就成为了欧米茄星座系列的佼佼者。“曼哈顿”腕表首次引入了如今已被世人所熟知的“托爪”设计。

托爪设计最初的目的将表镜和防水圈牢牢固定在表壳上,以确保腕表的防水性能。设计精妙的一体式表链与表壳浑然一体。在表壳的六点和十二点位置,设计有“半月形”斜面。

展览上除了腕表以外,还有不少杰出的广告作品。霍鹏告诉记者,欧米茄不仅是一款精品手表,更是幸福时光的见证。男款腕表搭载的欧米茄8500同轴机芯或女款腕表搭载的8520同轴机芯的精妙运转清晰可见,见证相爱的人每一分每一秒的美好时刻。

烟台金沙灘喜來登度假酒店

“醉”享德国啤酒狂欢节

通讯员 吕亚男
专刊记者 庄粟

每年10月份,说起德国的节日,首先想到的是德国十月啤酒节,以其香醇丰盛的啤酒、丰富多彩的节目和隆重热烈的气氛而成为全球最著名的啤酒狂欢盛会。啤酒节上,混合着麦芽醇香与异域风情的啤酒坊餐厅激情上演的传统巴伐利亚音乐,幽默诙谐的德国乐手邀请宾客合着欢快的节拍共同狂欢。

德国啤酒节,源于1810年德国为慕尼黑王子路德维奇与一位公主的婚礼而举行的盛大庆典。自那以后,啤酒节就作为一个传统的民间节日保留下来,每年九月的最后一个星期和十月的第一个星期,人们都会倾巢而出,亲朋好友相伴,恋人情侣相依,欢聚在一起,欢歌笑语,尽情享受美食和狂欢带来的快乐。

10月3日—10月5日,烟台市民在烟台金沙灘喜來登度假酒店尽情体验德国啤酒狂欢的激情,品尝最正宗的德国香肠、招牌脆皮烤猪肘、德式炖

汤、德式炖牛肉,传统及花式德国面包。

期间,喝啤酒比赛,精彩游戏,互动不断,好运连连。波兰乐队Golden Duo倾情演绎轻松欢快的德国风情乐曲,将宾客们带到德国啤酒节狂欢现场,释放和燃烧全部激情!

烟台金沙灘喜來登度假酒店

开发区首家国际五星级度假酒店,位置优越,交通方便,距离机场仅30分钟车程,紧邻万米金沙灘及风光旖旎的海岸线。酒店以温馨宜人的363间醉人的纯海景客房及2300平方米的会议空间和设施,世界级美食以及随心连动的喜来登特色服务,与来自海内外的商旅游客分享美好体验,让生活更精彩。宽敞明亮的海景客房及套房,最小的客房面积达43平方米,并为品味不俗的客人配备了一切应有的现代设施,餐厅及酒吧、设施齐备的多功能会议厅及大宴会厅,以及闻名遐迩的喜来登逸水疗,无一不展现精彩纷呈喜来登生活方式,实属商务休闲度假的首选之地。



德国黄金组合乐队现场激情演唱



喝啤酒比赛非常热闹

重阳节登山 需要注意的事项

每年的农历九月九日,为传统的重阳节,重阳节又称“登高节”。在重阳节那一天,老年人会选择出游登山。秋高气爽,与亲朋为伴,登山畅游,既有雅趣,又可健身,不过登山前应采取一些措施以保护好自己不受伤害。

- 1、登山前应先检查身体。
- 2、休息时不要坐在潮湿的地上和风口处,出汗时可稍松衣领,不要脱衣摘帽,以防伤风受寒。
- 3、登山时动作要缓慢。尤其是老年人和体弱的人更要注意这一点,走半小时就休息10分钟,避免过度疲劳。
- 4、下山不要走得太快,更不能奔跑,这样会使膝盖和腿部肌肉感受过重的张力,而使膝关节受伤或肌肉拉伤。